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Bevonatvastagság-mérés 

- mágnesezhető és 
- nem mágnesezhető fémen 
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6th European Conference on Non Destrucfive Testing 
    

6. Európai Roncsolásmentes Anyagvizsgáló Konferencia 
1994. október 24-28. 

Nizza, Acropolis Konferencia Központ 

A konferencia előzetes programjából 

1994. október 24. 
— az ICNDT küldötteinek értekezlete 

— az ECNDT küldötteinek értekezlete. Napirenden a következő, 7. ECNDT konferencia helyének 

és időpontjának kijelölése és a bizottság új elnökének megválasztása. 

— az akusztikus emisszió európai munkacsoportjának (EWGAE) ülése 

— az első NDT filmfesztivál-bizottság ülése. 

1994. október 25-én délelőtt lesz a konferencia és a kiállítás ünnepélyes megnyitója, majd délután 

plenáris és szakmai szekciókban, illetve poszter-szekciókban megkezdődik az érdemi munka. Naponta 

8.30-tól 18 óráig tartanak az ülések, illetve van nyitva a kiállítás. 

A tudományos programban hangsúlyosan szerepelnek az akusztikus emisszió, az ultrahang, különösen 

a nagyfrekvenciás ultrahang, és a neutronradiográfia vizsgálati technikák elméleti kérdései és a 

gyakorlati alkalrnazásukkal szerzett tapasztalatoknak a bemutatása, (a plenáris, a szakmai és poszter 

szekciókban egyaránt). 

Egy-egy plenáris ülés külön-külön foglalkozik a repülőgép- és űrkutatási, valamint a nukleáris iparban 

a roncsolásmentes vizsgálati módszerrel szerzett tapasztalatokkal, 

Ugyancsak kiemelt helyen szerepel a programban egy-egy termékcsoport, mint acélcsövek, vasönt- 

vények, kompozit-termékek, roncsolásmentes vizsgálata helyzetének és fejlődési irányainak a megvi- 

tatása. Továbbá, új vizsgálati módszerek, mint az akusztooptika, az infravörös termográfia, (pl. a 

hegesztési varratok ellenőrzéséhez), a 3D rekonstruálása ipari radiográfiával, is kiernelten szerepelnek. 

Plenáris ülés témája a szabványosítás és a szakemberképzés időszerű kérdései is. 

1994. október 28-án délelőtt kerül sor a konferencia ünnepi záróülésére. Ennek keretében adják át az 

NDT innovációs és az NDT filmfesztivál díjakat. A konferencia a leköszönő elnök, J. P. Berge úr és az új 

elnök zárszavával fog befejeződni, z 

A konferencián résztvevő magyar szakembereknek jó utat, hasznos tapasztalatcserét és kapcsolat- 

építést kívánunk, és kérjük írják meg lapunkban eredményeiket, tapasztalataikat, hogy ily módon is 

elősegíthessük a roncsolásmentes vizsgálati kultúra hazai fejlődését. 

A szerkesztőbizottság 
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  CANIN 
KORRÓZIÓELEMZŐ MŰSZER — 

VASBETONSZERKEZETEK ÁLLAPOTELLENŐRZÉSÉHEZ 

  

  

          

   

   
    

  

   

A CANIN műszerrel a vasbetonszerkezetek 

felületén mérhető és megjeleníthető az a 

villamos erőtér, amely a betonba ágyazott 

vas elektrokémiai korróziójának a kö- 

vetkezménye. 

Segítségével nagy felületeken, 

gyorsan. és roncsolásmentesen 

feltérképezhető a vasbetonháló 

korróziója, mielőtt az már lát- 

ható és visszafordíthatatlan 

pusztítást okozna. 

A CANIN műszert világviszonylatban egyedülállóvá 

e az egyszerű menütechnikával támogatott kezelés, 

e a nagy méretű, jól olvasható megjelenítő, 

e a 120.000 mérési adatot befogadó intelligens tároló teszi, amelyből 
240 mérési adatblokkokként megjeleníthető a potenciáltérkép, lehetővé téve 

több, mint 4000 m? mérési felület gyors áttekintését. 
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A mérés elvégezhető egyedi, kézbe fogható A potenciáltérképek a műszerhez 
vagy teleszkópos rúdra szerelhető, RS 232C interfésszel csatlakoztatott 

illetve legfeljebb nyolc, rúd- vagy kerekes elektródból álló fekete-fehér vagy színes nyomtatóval 
mérőfejjel. sokszorosítható 

A beton- és vasbetonszerkezetek állapotának és szilárdságának ellenőrzéséhez 
korszerű készülékeket kínál a 
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